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Према саопштењу шефа руске Агенције за контролу наркотика, Виктора Иванова, руски
и амаерички агенти узели су учешћа у заједничкој операцији уништавања лабораторија
за производњу наркотика у Авганистану. 

  

Према речима Иванова, током акције, спроведене у четвртак, близу границе са
Пакистаном, заплењено је више од тоне хероина и опијума. Улична вредност заплењене
робе износи 250 милиона долара и сматра се да је она била намењена за тржиште
централне Азије.

  

Страни дописници тврде да је ово први пут да је дошло до заједничке операције оваквог
типа.

  

Руски званичници су у прошлости оптуживали коалиционе снаге у Авганситану да не
чине „скоро ништа“ да се ухвате укоштац са производњом дроге, помажући на тај начин
снабдевање, како се процењује, 2,5 милиона зависника од хероина само у Русији.

  

 Највећи хероина улази на територију бившег Совјетског Савеза преко северне границе
Авганистана са Таџикистаном и Туркменистаном. Након тога, он се отправља на север, у
централне и уралске области Русије, где се налази велики број овисника.

  

„Значајно чвориште“

  

Виктор Иванов је саопштио, да је у акцији узело учешћа око 70 оперативаца обе стране –
укључујући четири руска агента за борбу против наркотика – уз подршку борбених
хеликоптера. Они су на терену провели неколико сати, иништивши „значајно чвориште“
за производњу хероина, лоцирано у планинској области, око 5 км од пакистанске
границе, близу источног града Џалалабада.
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Поред 932 кг висококвлаитетног хероина и 156 кг морфијума, уништена је велика
количина техничке опреме. Иванов је изјавио да је акција заснована на информативним
подацима, које је руска служба поделила са америчком, као и да се на тај начин
настојало повећати сарадњу у борби против трговине наркотицима.

  

„Већ смо спремни да упутимо додатни број наших службеника на положаје у
међународним информативним центрима у Кабулу, Баграму и Кандахару“, изјавио је он.

  

Дописник Би-би-сија из Москве, Ричард Галпин, изјавио је да је ова операција само још
један доказ повећаног интересовања Русије за Авганистан. Откако су две земље
одлучиле да ресетују своје односе, Русија је допустила да се њена територија користи
као линија снабдевања за америчке и Нато снаге у Авганистану, тврди он. Руска страна
је сада спремна да обезбеди војну опрему за авганистанску војску.

  

(BBC)
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